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19 сентября 2024 г.

Utratili (ale to není jisté) 20 milionů dolarů za fotbalistu,
ale mohli darovat zemi NATO na vybudování
komunismu a Severního vojenského okruhu!

putin-today.ru/archives/215432

Hrozné obvinění od jistého Alexandra Kommariho, laskavě
přetištěné na ASH ruským patriotem s vlajkou NATO Salaant

Bastardi! Kde se bere 20 milionů cizí měny na nákup cizince
kopajícího do míče?! Ze státního rozpočtu během Severního
vojenského okruhu?! No, ne, něco mi chybí, dělám obličeje. I ti
nejhustší opozičníci vědí, že „Krasnodar“ je 100% soukromý klub a
jeho přestupy nejsou financovány ze státního rozpočtu... Ano,
Alexander Kommari netvrdil (aby se nenastavil), že byl z hl. státní
rozpočet. A přesto. No, i když je to soukromý klub a vaše vlastní
peníze. No a co? 

 A koneckonců 20 milionů měny! Dvacet!

https://www.putin-today.ru/archives/215432
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Před pár měsíci, červenec 2024:

Shromáždění (nebo jen zprávy) o tom od Z-blogerů, například. od
Kommari: 

 Zprávy o tom na AS od ruských vlastenců pod vlajkami NATO: 
 Soukromý, za použití vlastních, nikoli rozpočtových peněz,

„Krasnodar“ koupí (dosud si ho ani nekoupil) cizince za stejné
peníze, které  právě   vydělal od prodej svého zahraničního ? No
ano. Přesně. Zdálo se to nepříjemné.

OK. Tam jsem pod výběrem udání od salaantu narazil na takový
komentář. Jako jaké otázky soukromému Krasnodaru, utrácejí své
peníze, jak chtějí, mají právo, je lepší manipulovat po 100 500 za
pomoci selektivního mlčení o obrovských převodech Zenitu. Jeho
transfery také nefinancuje rozpočet, ale minimálně akciová
společnost s velkou účastí státu (Gazprom).

Jo a někteří říkali „během a po SVO už to nebude jako dřív“... Ale jak
by ne, tady jsou klasické, staré dobré kreslené filmy a úlovky
dlouhodobé perzekuce Zenitu , která probíhá od začátku roku 2010.
S tím, že prý rozhazuje peníze ze státních podniků na drahé
převody.
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No, jak se vyhnout šikaně, když tři ze tří (!) nejdražších nákupů v
ruské lize patří Zenitu?! Přesvědčte se sami:

122 milionů eur fuč! Není divu, že na RuNet byly tisíce a tisíce
usvědčujících komentářů o těchto nákupech!

 
Obecně se podíváte sem. Stačí se podívat sem. Podívejte se sem.
Nedívej se sem. tady spravedlivě odsuzující rozzlobení pravdomluvci
zabalili ryby.

Nepříjemná tabulka ze stejného článku na Wikipedii.

Rozhazovač Zenit koupil tyto tři za rekordní peníze od cizinců, když
je dobře využil (mnohokrát vyhráli ruský šampionát) a prodal je za...
v součtu dokonce za větší částku, než za kterou koupili. Je
jasné, že ne vždy se úspěch dostaví (např. případ Witzela), jde o
byznys. Nemluví se však o žádné záměrné identitě mezi „Zenith
koupil“ a „Takže Zenit tuto částku promrhal“.
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Kolik tisíc souhlasných komentářů viděl RuNet v této věci? Jako: 
„Wow, respekt a respekt k vedení klubu. S Gazpromem jako
sponzorem bychom se možná ani nezabývali politikou chytrých
přestupů a nehledali budoucí hvězdy. Kupovat dobře propagované
veterány ze Západu na vrcholu nebo soumraku jejich kariéry, kvůli
statusu, bez přemýšlení o tom, co bude dál. Gazprom vám dá více
peněz. A přemýšlejí a uvažují."      Otázka je řečnická. Naše
pravdomluvná část společnosti je po dlouhou dobu silně závislá na
droze „Etodrugin Forte“. A „tady vidím, tady nevidím, tady jsou
ryby...“ pro ně není fráze, ale způsob jednání

A tady bychom mohli materiál ukončit. Ale díky ještě jednomu
komentátorovi. Pravda, tentokrát ne ohnivému vypravěči pravdy z
Lidu, ale protivnému, zlému.

Ahhhaha? Co? Vážně? Autor plamenné řeči o nesprávně
vynaložených (jak se ukázalo, jen vydělaných a následně
investovaných v rámci podnikání, o nic lepších a ne horších než
ostatní),    soukromých   (a nikoli rozpočtových) penězích
Krasnodaru, upřímného patriota Ruska a přívrženec
Severokavkazského vojenského okruhu, soudruh Alexander
Kommari – shromážděný za Severní vojenský okruh a dobrovolník
ze...  země NATO, která horlivě sponzoruje ozbrojené síly
Ukrajiny?!    

Jdu se podívat na web Rabkrin

je to tak. To je pravda.  
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I když jsem samozřejmě čtenář a ne spisovatel, občas píšu povídky, většinou
nevědecké, ale nesmírně fantastické.

Více o Finsku,   protože  tam bydlím  .

Ale tam, na hlavní stránce webu, se vše stává naprosto pohádkově
fantasmagorickým:

VÝSLEDEK. Ohnivá obviňující řeč o tom, že ruská buržoazie v
Putinově Rusku    utratila  špatně,  investovala   peníze, které právě
vydělala (ale křečci o tom nemají vědět), do stejného byznysu a
neutratila je za boj s drony NATO, byl přeposlán někým, kdo se
skrýval pod VPN a salaantem vlajky NATO, a autor samotného
projevu je „sovětský člověk a komunista“, fyzicky žijící v Severním
vojenském okruhu v jedné z nejvíce rusofobních zemí NATO.

Bože, to je prostě úžasné!
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Účetní 
https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://aftershock.news/?q=node/1422815
https://t.me/putin_today

